Vysledky strednych skél

v externej ¢asti maturitnej skusky
v S§kolskom roku
2021/2022

Riadny termin

Testovany predmet SJL MJL SJSL uJL MAT

Narodny priemer v % 59,6 55,3 54,5 73,2 54,0
Standardna odchylka v % 17,4 16,8 14,7 8,3 19,6

Pocet Ziakov 35803 1563 1 560 25 4 460

Pocet Skél 653 51 51 1 315

Narodny priemer v % 66,1 65,1 57,5 57,4 66,4 36,4 51,8 55,3 46,6 68,0 | 73,3 | 854 - - 56,7
Standardna odchylka v % 15,0 17,9 20,4 18,6 21,8 16,1 13,8 23,8 18,2 124 - 11,6 - - -
Pocet Ziakov 2092 | 14053 | 17 756 181 152 756 114 58 460 17 1 14 - -

Pocet Skél 63 494 452 7 59 148 4 25 69 6 1 5 : -

*\/ roku 2022 neboli administrované testy: SJB1, TJB2.



Obsah tabuliek
V tabulkach uvadzame vysledky $kél v riadnom termine EC MS 2022 z jednotlivych testovanych predmetov.

V riadku kazdej Skoly okrem zakladnych informacii o Skole su uvedené tieto udaje:

e NM - pocCet testovanych Ziakov z danej Skoly,

e N - pocCet Ziakov testovanych z daného predmetu,

e N Z7 - pocet ziakov so zdravotnym znevyhodnenim testovanych z daného predmetu,

e N_SZP - pocet ziakov zo socialne znevyhodneného prostredia testovanych z daného predmetu,

e NC - pocet ziakov s inou Statnou prislusnostou (cudzincov) testovanych z daného predmetu,

e PZS - priemerna znamka skoly z daného predmetu,

e PUS - priemerna uspesnost Skoly z daného predmetu (hodnoty su uvedené v %),

e RNP - rozdiel priemernej uspesSnosti Skoly oproti narodnému priemeru z daného predmetu,

e Sig. - vecna signifikancia rozdielu priemernej Uspesnosti $koly oproti narodnému priemeru z daného predmetu ako miera tohto rozdielu,
e PS - percentil $koly z daného predmetu,

e N_uspM - pocet Ziakov Uspesne rieSiacich test z matematiky (s uspednostou > 33,0 %),

e GYM/8N - podet Ziakov gymnézia s 8-roénou dizkou $tudia testovanych z daného predmetu,

e GYM/8PU - priemerna Uspesnost Ziakov gymnazia s 8-roénou dizkou $tadia z daného predmetu (v %),
e GYM/4N - podet Ziakov gymnazia so 4-roénou dizkou $tudia testovanych z daného predmetu,

e GYM/4PU - priemerna Uspesnost Ziakov gymnazia so 4-roénou dizkou $tudia z daného predmetu (v %),
e interni N - pocet ziakov denného Studia testovanych z daného predmetu,

e interni PU - priemerna uspesnost ziakov denného Studia testovanych z daného predmetu (v %),

e externiN - pocet ziakov externého Studia testovanych z daného predmetu,

e externi PU - priemerna uspesnost ziakov externého Studia testovanych z daného predmetu (v %).

Upozornenie:

V roku 2022 neuvadzame percentil Skoly s cielom zabezpecit’ objektivnost’ interpretacie vysledkov 5kdl. Vysledok Skoly totiz moze byt v tomto roku z dévodu pandémie
Covid-19 vo vyznamnejSej miere ovplyvneny relativne velkym pocétom Ziakov, ktori sa kvéli chorobe, povinnej karanténe a pod. nezucastnili riadneho terminu, ale absolvovali
EC MS v nahradnom termine.

Poznamka:
Ciselné Udaje vyexportované v tvare desatinného &isla zadinajiceho nulou su zobrazené v tvare: .xxx, kde xxx oznaduje podet desatinnych miest. Napr. &islo 0,123 sa
zobrazuje ako .123.



Vysvetlivky k uvadzanym Gdajom z riadneho terminu EC MS

e Pocet Ziakov definujeme ako pocet vSetkych ziakov Skoly, ktori sa zG¢astnili testovania v danom predmete.

e Pocet Ziakov so zdravotnym znevyhodnenim definujeme ako pocet vSetkych Ziakov so zdravotnym znevyhodnenim danej Skoly, ktori sa zuc&astnili testovania
v danom predmete.

e Pocet Ziakov zo socialne znevyhodneného prostredia definujeme ako pocet vSetkych ziakov zo socialne znevyhodneného prostredia danej Skoly, ktori sa zucastnili
testovania v danom predmete.

e Pocet Ziakov s inou §tatnou prisluSnostou (cudzincov) definujeme ako pocet vSetkych Ziakov s inou Statnou prisluSnostou danej skoly, ktori sa ztc¢astnili testovania
v danom predmete.

e  Priemernt znamku Skoly definujeme ako aritmeticky priemer znamok z daného predmetu, ktoré Ziaci uviedli na odpovedovych harkoch v danom testovani.
Ziaci uvadzali znamku z testovaného premetu na polroénom vysvedéeni v tomto $kolskom roku.

e  Priemernt uspesnost Skoly (v %) definujeme ako priemer Uspesnosti vietkych testovanych Ziakov danej Skoly v danom predmete.

o Rozdiel oproti narodnému priemeru vypocitame od¢&itanim hodnoty narodného priemeru od priemernej Uspesnosti Skoly v danom teste. Hodnoty neuvadzame pre
testované predmety s po¢tom menej ako 1 000 Ziakov.
Kladna hodnota znamena, Ze priemerna uspesSnost Skoly je vySSia ako narodny priemer.
Zaporna hodnota znamena, Ze priemerna uspesnost Skoly je nizSia ako narodny priemer.

e Vecna signifikancia rozdielu oproti narodnému priemeru informuje o vyznamnosti rozdielu oproti ndrodnému priemeru podfla nasledujucej tabulky.
Hodnoty neuvadzame pre testované predmety s po¢tom menej ako 1 000 Ziakov.

Vecn4 signifikancia rozdielu Miera signifikancie”
<0,21; 0,30 > mierna
<0,31; 0,50 > stredna
<0,51; 1,00 > silna

e Percentil $koly vyjadruje umiestnenie Skoly v rdmci v8etkych 3kél, ktoré sa zu&astnili testovania v danom predmete. Vyjadruje, aké percento $kél dosiahlo horsi
vysledok ako porovnavana 8kola.®

e Di?ka $tudia vyjadruje, kolkoro&né $tadium je mozné absolvovat na danej $kole. Dizku $tudia uvadzala $koly pri kazdom Ziakovi prihlasenom na EC MS.

Upozornenie:
V pripade G&asti len jedného Ziaka 3koly na EC MS v zaujme ochrany citlivych Gdajov neuvadzame (jeho) zdravotné znevyhodnenie, $tatnu prislugnost, socialne
znevyhodnenie, znamku, uspesnost’ a percentil. V pripade porovnavania vykonov 8kél na zaklade uvedenych dat odporucame rozdiely interpretovat’ velmi opatrne,
pretoze uvedené parametre su citlivé na velkost Skoly, rozptyl a dalSie Statistické charakteristiky.

! Rozdiel oproti narodnému priemeru uvadzame iba u tych 8kél, z ktorych sa zu€astnilo testovania viac ako 15 Ziakov. V opacnom pripade namiesto hodnoty uvadzame pomicku.
2 Ak je absolutna hodnota vecnej signifikancie rovna 0,20 a mensia, rozdiel priemernej Uspesnosti Skoly oproti narodnému priemeru interpretujeme ako velmi mierny alebo zanedbatelny.
Vecnu signifikanciu rozdielu oproti narodnému priemeru uvadzame iba u tych $kél, z ktorych sa zuc&astnilo testovania viac ako 15 Ziakov. V opaénom pripade namiesto hodnoty uvadzame
omicku.
Napriklad, ak sa Skola umiestnila na 90. percentile, jej vysledok interpretujeme tak, ze 90 % Skl ziskalo horSi vysledok v danom teste. Do vypoctu percentilu Skoly zahfiiame Skoly s poctom
testovanych Ziakov z daného predmetu viac ako 15 Ziakov. V roku 2022 tento udaj neuvadzame (pozrite Upozornenie na str. 2).
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